

4A 李建豪

一次樂極生悲的經歷

這次經歷讓我真切地體會到「安全第一」的重要性。

今天，我和同學們在學校開聖誕聯歡會。一大早，我便踏着輕快的腳步，滿懷喜悅地飛出家門。路上，我一邊哼着歌兒，一邊想：難得大家聚首一堂，共度這美好的時光，我一定要玩得痛快！

走進課室，同學們紛紛把香氣四溢的食物放在餐桌上，我也小心翼翼地端上親手煮的咖喱魚丸。桌上琳瑯滿目的美食向我們發出邀請，說：「吃我吧！吃我吧！」然後，大家圍着「美食俱樂部」拍攝了幾張合照。香氣四溢的美食令我垂涎三尺，幾乎把我饞倒了呢！我心想：平時我受媽媽的「嚴苛管制」，今天她是「山高皇帝遠」了！我終於可以盡享「人間佳餚」了，萬歲！

飽餐一頓後，第二個環節——「木頭公仔」正式登場。同學們扮演出呆若木雞的模樣，屏息靜氣的，等待着下一步。我心想：這對於綽號「遊戲大王」的我來說，簡直是易如反掌！經過幾番折騰後，大家都汗流浹背，而勝利者則非我莫屬。

正當我得意忘形的時候，突然「啊」的一聲慘叫從耳邊傳來。回頭一看，原來杏傑不小心撞到椅子上，頭破血流，額頭被染紅了。始作俑者是我，是我沒有拉好那椅子。看着這情景，我的雙腿發軟，全身直冒冷汗，五臟六腑都驚慌得在發抖：該怎麼辦？糟糕了！該怎麼辦？

幸好，「救星」——張老師及時出現。她見情勢刻不容緩，立即帶杏傑到醫療室包紮傷口。我站在門外，等待時忐忑不安的。「你回家後要多休息，很快就會康復的。」聽到醫生的話，我那猶如十五隻水桶般七上八下的心總算平靜下來。

這真是一次難忘的聖誕聯歡會！我明白到在任何時候都要注意安全，以免樂極生悲。